

На борьбу с горностаевой молью в Иркутске выделено 7 миллионов рублей

Мэр Иркутска подписал постановление о мероприятиях по предотвращению распространения яблоневой (горностаевой) моли на территории города Иркутска в 2013 году.

На эти цели выделено 7 млн руб. Об этом сообщается в пресс-релизе администрации города. Работа будет вестись с учетом прошлогодней ситуации, когда вредителем были поражены яблоневые деревья во всех районах города. «Мы провели мониторинговое обследование по всей территории города с привлечением специалистов по защите растений. Объем финансирования в этом году в несколько раз больше. Средства предназначены для обработки тех территорий, которые принадлежат городу Иркутску и являются территориями общего пользования. Обработка начнется при среднесуточной температуре 12 градусов, в течение полутора месяцев будет проводиться троекратно», - заявил начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности администрации Иркутска Владимир Чубук.

Кроме того, постановлением мэра предусмотрено широкое информирование всех организаций и граждан, владельцев участков, на территории которых произрастают яблони. Какими препаратами и как лучше проводить обработку - проконсультируют либо специалисты управления, либо ФГБУ «Россельхозцентр».

«Эффективность обработки в этом году будет выше, но сразу отмечу, что стопроцентно эффективных препаратов по борьбе с горностаевой молью не существует. Моль все равно будет, но в значительно меньшем количестве. Особенно в том случае, если к этой работе активно подключаются собственники участков, на которых есть зеленые насаждения», - продолжил В. Чубук.

На территории школ и детских садов будут использовать безопасные биологические препараты. Управление по охране окружающей среды будет вести жесткий мониторинг всех мероприятий по обработке, которые будет выполнять подрядчик по контракту.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ИРКУТСК, ИРКУТСК 7615 03.04.2013, 00:44
№ 1262

URL: <https://babr24.com/?ADE=113703> Bytes: 1814 / 1814 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта